
Хаг: Међународни резидуални механизам за кривичне судове одбио захтев за лечење Ратка Младића у Србији
четвртак, 14 мај 2026 18:12

Председница Међународног механизма за кривичне судове Грасијела Гати Сантана
одбила је захтев да се Ратку Младићу одобри лечење у Србији, уз образложење да је
његово здравствено стање тешко због хроничних болести, али да није реч о акутном
погоршању које би оправдало ослобађање из хуманитарних разлога.

  

  

Председница Међународног механизма за кривичне судове (ММКС) Грасијела Гати
Сантана образложила је одлуку да одбије захтев за ослобађање генерала Ратка
Младића ради лечења у Србији наводима да је "стање Ратка Младића лоше због
хроничних болести", али је признала и да је он "у последњим фазама свог живота".

  

У одлуци коју је потписала Сантана наводи се да је стање Ратка Младића "углавном
засновано на хроничним и вишеструким болестима", а да су раније одлуке о ослобађању
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из хуманитарних разлога доношене "због наглог акутног погоршања здравственог стања
код других осуђеника".

  

Сантана тврди да је стање Младића "другачије у односу на неизлечиве болести са брзим
напредовањем", те да се по томе разликује од случаја генерал-пуковника Небојше
Павковића, команданта специјалних снага Службе државне безбедности СР Југославије
Франка Симатовића или бившег шефа Кризног штаба Српске Аутономне Области
Крајина Радослава Брђанина, преноси Срна.

  

У одлуци се поново тврди да је Ратко Младић под надзором "најбољих стручњака" и да
"добија сву неопходну негу".

  

Дарко Младић: Одбијање захтева показује да се Механизам бави политиком, а не
правдом

  

Син Ратка Младића - Дарко Младић наводи да је Хашки трибунал показао да се бави
политиком, а не правдом.

  

"Хашки трибунал је, по ко зна који пут, показао да се бави политиком, а не правдом и
правом. Нажалост, одбијени смо", рекао је Дарко Младић у изјави за Срну.

  

Према његовим речима, образложење Механизма је да има најбоље могуће докторе који
му пружају најбољу могућу негу, а то су доктори који су га лечили од уринарних
инфекција након што је добио мождани удар.

  

"То су доктори који нису успели да детектују мождани удар пре него што је добио и
други мождани удар. Тај ниво цинизма је постао невероватан у Хашком трибуналиу",
рекао је Дарко Младић.

  

Некадашњи командант Војске Републике Српске Ратко Младић имао је 10. априла
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мождани удар и тешко здравствено стање му се додатно погоршало, јер има озбиљне
неуролошке, кардиоваскуларне и нефролошке проблеме.

  

Он је 2. маја био пребачен из притворске у цивилну болницу у Хагу због сумње на
мождани удар. Будући да лекари тада нису потврдили да је Ратко Младић претрпио
мождани удар, он је враћен у притворску болницу.

  

Ратко Младић се од 2024. године налази у притворској болници у Хагу, где је под
палијативном негом.

  

Механизам је више пута одбио захтев да буде пуштен на привремену слободу на лечење
у Србији.

  

(РТС)
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